

网事·周末

年年岁岁节相似 岁岁年年挤亦同

你参加)) 朋友圈摄影大赛 了吗



新浪微博 <http://weibo.com/lywanbao>
 腾讯微博 <http://t.qq.com/lywanbao>
 微信公众号: lywb20



@图说网事



7天长假转眼就过完了!这7天,有人悲催地被堵在路上,有人在人少景美的地方逍遥自在,有人选择出境旅游秀“巅峰人生”,大家无一例外地用镜头将时光定格成最美的印记……今年十一长假,微信朋友圈中种种晒度假生活的“刷屏”现象,被网友们戏称为“朋友圈摄影大赛”。

现在,这届十一长假杯“朋友圈摄影大赛”圆满画上句号。在这7天里,我们在微信朋友圈里欣赏了祖国大好河山、浏览了世界著名景点,目睹了各种秀恩爱、晒娃、晒买买买……

与此同时,因各种原因没能出游的人们,每天也在刷朋友圈,从西北“逛”到东南,从乡村“逛”到城市,从国内“逛”到国外,尽览美景,看遍河山。“国庆假期,为躲人潮宅在家里,用手机看看大家发的风景照,就如同自己去了一样。”网友“朱涛”翻看微信朋友圈,饱览全球各地风景。他称,有了社交网络,未来假期翻阅朋友圈可能成为旅游方式的一种。人人都是“摄影家”,人人的朋友圈都是一本“视觉杂志”。

最震撼人心的还是各个城市的回程高峰“作品”——《在路上》。远远望去,公路如一个巨大的停车场。在景区,我们更多看到的是不尽的人流……

友情提醒,距离新春杯“朋友圈摄影大赛”还有100多天,好好工作吧,坐等春节到来。(中荷)

网友评十一长假十大“酷刑” 缺钱第一 断网垫底

十一长假期间,最残忍的事情莫过于在朋友圈里晒幸福,狂虐“加班党”,那种“酷刑上身”的感觉真是虐心啊!那么,问题来了,十一长假期间哪些“酷刑”让人难以忍受?

第10刑 断网

对假期宅在家里的小伙伴来说,没有网简直就是灾难啊,因为不知道该干啥!

第9刑 出门没带手机

假期与朋友小聚,别人拍照你看着,别人刷屏你待着,感觉自己很突出。

第8刑 早起

对“晚睡星人”来说,半夜三更才睡觉,早上又要起床,实在太煎熬,尤其是在放长假期间,与床板分离简直太痛苦……

第7刑 等人

这个假期跟小伙伴们出去聚会,真是一件惬意的事,可遇上一个时间观念不强的人,分分钟想挠人有木有!

第6刑 减肥

在这个充斥海鲜、烤肉、火锅等美食的假期里,你让她们减肥,应该算是极刑了吧?

第5刑 红色炸弹

十一不仅是外出旅游的高峰期,也是结婚给红色的高峰期,谁结婚了,谁搬新家了,谁家孩子满月了……哪一份礼都得随啊!

第4刑 相亲

这个十一你选择回家,可你没有带男友/女友一起回家,那么,你在这个假期里十有八九被逼着去相亲了吧?

第3刑 失眠

好不容易迎来了长假,终于可以想睡多久就睡多久,没想到,舒服地躺在床上,用尽了所有的姿势,依然无法入睡,第二天还要陪女友逛街的痛苦,不失眠的人是会懂的!

第2刑 加班

正在筹划假期里到底去哪儿旅游,领导一句“十一加班”,Duang,一语惊醒梦中人。

第1刑 缺钱

最后,不得不说,有一个“酷刑”随时随地困扰着人们,难道你们都没感受到吗?那就是缺钱! (据中国经济网)

@非常网文

@坊间热议

网友眼中的假期

@跳着舞的叶子:安静的山村,没有嘈杂。清新的空气、如画的山水、睡觉的小狗……我太喜欢这里了,流连忘返。

@谭同学要爱上历史:明明感觉开学之后瘦了,称完体重想说……明明是谁?!一定是放假吃太多,回家太放纵。

@大雅 Cynthia:别问我十一长假期间在干什么!不是在喝喜酒就是在去喝喜酒的路上!

@此去天山梦太多:1日在家看全国高速公路堵车,2日在家看各地景区排队,3日在家看全国酒店涨价,4日在家看游客到处被宰,5日在家看买不到火车票,6日在家看全国高速公路又堵,7日在家看东南西北进不了城。

@南昌网友王女士:1日,道路爆满;7日,人在“堵途”。

@网友恋上蝴蝶兰:有些亏,吃了你就长见识了,什么亏都没吃过的人,将来可能吃大亏!以后我在国内旅游,基本上不会买特产了! (若寒)